

主办单位: ② 赤き状私·今日聊城 ② 开发 区振 华 购物中心 协办单位: 水孩儿童装 天作美私人婚礼会所 佛罗伦萨休闲西餐厅

两年前相亲会上认识如今"我们订婚了"



本报聊城2月12日讯(记者 凌文秀) "2012年3月,我们 在齐鲁晚报举办的相亲会上 相识。今年正月初八,我们订 婚了。"12日,市民王绪辉和宋 艳艳给本报报喜。

时光回到2012年3月初, 齐鲁晚报在翡翠城举行的相 亲会吸引了众多市民及家有 单身的家长来报名。王绪辉所 在的中通房产公司里,有一位 热心肠的吴姐,吴姐看到单位 的单身小伙子比较多,便与主办方取得联系,然后与单位的单身小伙子们交流,帮其中有意向参与相亲会的3个小伙子报上了名。

"我就是吴姐帮忙报名齐鲁晚报相亲会的三个小伙子其中之一。"王绪辉说,报名时由别人代报的,相亲会当天,2012年3月25日,他也因工作原因没能到达现场,只能央求姐姐去帮忙看看。

在相亲会现场,女主角宋艳艳跟几位同学一起到了活动现场,并在王先生的信息上留下纸条。"我姐就帮我拿回来了,当时拿回的还有另外几位姑娘的联系方式,我就都电话联系了。"王绪辉说,一开始只是网上不紧不慢地偶尔聊聊。直到2012年10月份,俩人才确定要见一面。

"见面后,我们就开始慢慢交往了。然后见了父母,家

人都比较满意,我们就订婚了。"王绪辉说,他跟宋艳艳都属马,希望马年好运。

"她是城区一所中学的老师,我在国企工作。从2012年3 月认识,到10月份见面,今年正月初八订婚,不紧不慢的,感觉挺顺利的。"王先生说, "其实我们之间并没什么太浪漫的故事,如果说有缘,那要感谢我们都参加了齐鲁晚报的相亲会。"

今天下午相亲会报名截止

活动从14日至16日持续三天,可现场报名

本报聊城2月12日讯(记者 凌文秀) 2月14日至16日, 本报2014年情人节相亲会将在开发区振华购物中心举办,活动报名截止时间为13日下午5点,同时,本届相亲会接受现场报名。

本届相亲会将在情人节 当天启动,持续到16日结束。 本场相亲会由齐鲁晚报、开发 区振华购物中心联合主办, "水孩儿"童装、天作美私人婚 礼会所、佛罗伦萨休闲西餐厅 和麦趣新语协办。 相亲会期间,活动多多,参与活动,还有众多丰厚礼品,礼品由佛罗伦萨休闲西餐厅、雪花啤酒、玛丽红酒、金帝巧克力提供。

13日,相亲会最后一天报名。报名时需出示身份证,5寸或7寸个人觀照1张(数码照片最好)。如亲友代报名,则需要提供报名者具体信息和代报名者身份证。

报名地点:齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华西路与向阳路路 口西北角,古楼街道办2楼)。

● 齐鲁晚报咨询电话:0635-8451234 8277092

● 报名地点:齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角)

报名咨询电话:8451234、 8077092。

聊城振华购物中心位于 开发区中央商务区星光城市 广场,建筑面积7万平方米,地 下一层,地上四层,前广场拥 有400个停车位;经营定位为 时尚精品百货,汇集电影院、 餐饮、娱乐、美容、健身等于一 体,成为聊城独具特色的购物 休闲生活馆。"水孩儿"童装品 牌,1995年创立于中国北京, 主要服务于2-15岁少年儿童, 开发以中式为特色,结合体 闲、运动风格的各种系列服装产品。天作美私人婚礼会所是一家规模化、专业化的婚庆礼仪策划机构。公司全体员工以创新的精神、严谨的态度、时尚的理念,全心全意为新人打造浪漫温馨的个性化婚礼。佛罗伦萨休闲西餐厅位于振华购物中心一楼东南角,美味的披萨、正宗的牛排、舒适的环境、贴心的服务,让每一位来到这里的顾客都可以找黑馨浪的氛围中,尽享美食。

开发区振华购物中心一楼服务台咨询电话: 5089166

高学历人群 最后扎堆报名

本报聊城2月12日讯(记者 凌 文秀) 12日,在相亲会报名人群中 出现了不少高学历报名者,其中,不 乏外企白领,企事业单位工作者和 研究生。他们虽条件优秀,但因种种 原因,同样在期待另一半的出现。

12日,离报名结束还有两天,面对前来报名的人群,记者发现,出现不少条件出众的报名者,不仅有稳定的企事业单位工作者,还有不少硕士研究生和北京外企白领。

"帮俺儿子把把关。"上午10点,李女士来到报名点帮她儿子报名,接过报名表后便仔细地填写起来,李女士说,她儿子本科毕业后,又读了研究生,如今已工作两年了。"27岁,到结婚的年龄了,虽说孩子不怎么愁,但我们做家长的却急得不得了。"

看到相亲会报名的信息后,李女士便马上打电话和儿子商量,"他工作忙,也没时间来,就让我过来帮他先报上名,参谋参谋。"李女士说,作为家长也没啥特别要求,只要通情达理就可以。

